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véres orvtámadása
Munkács Or ősz vég ellen

PáncélWy, aknaeetöket, nehézgépfegyvereket vetettek 
harcba a csehek s 1 kilométer mélységben magyar területre nyomultak
Pergőtűz Munkácsra, amelyet pénteken több telitalálat ért

A magyar kormány 
erélyes jegyzéke Prágához

yiz első súlyos összecsapásnál négy tiszt és öt közlegény halt hősi halált
A magyar csapatok a támadást visszaverték és harci- 
kocsit, aknavetőt zsákmányoltak és sok foglyot ejtettek
B kormány megtette a határ védelmére szükséges intézkedéseket

Az egész magyar közvéleményt 
mélységes felháborító véres és so­
rozatos orvtámadást indítottak a 
csehek a magyar határon levő 
Oroszvég község és Munkács vá­
rosa ellen. Az alávaló orvtá­
madást pénteken hajnalban kezd­
ték meg a csehek, akik felhasz- 
válták azt az alkalmat, amikor a 
katonai hatóságok átadták helyű 
két a polgári közigazgatásnak. 
Abban a hiszemben, hogy a pol­
gári közigazgatás nagyobbarányu 
fegyveres ellenállást nem képes 
kifejteni, ukrán fegyveres gyüle- 
vészbanda és cseh sorkatonaság, 
páncélkocsikkal, aknavetőkkel, ne­
héz és könnyű géppuskákkal fel­
fegyverkezve el akarták foglalni 
Munkácsot s hajnalban megindul­
va egy kilométer mélységben be 
nyomultak magyar területre. Á 
katonai akciót a cseh tüzérség 
pergőtűzzel támogatta, Munkácsot 
több telitalálat érte, a lövegek 
nagy pusztítást okoztak. A betörő 
csapatok erős ellenálással talál­
koztak, véres harc keletkezett, a-

melyben magyar részről négy tiszt 
és öt sorkatona halt hősi halált 
A magyar határvédelem az alatto­
mos támadást visszaverte, a cse­
hek veszteségei is jelentékenyek.

A véres eseményt a magyar 
rádió elsőizben pénteken, tegnap 
délben közölte a Magyar Távirati 
Iroda tudósításában. A rádióhirek 
mély megdöbbenést ős elkesere­
dést váltottak ki a magyar közvé­
leményben. Az emberek a megle­
petés első perceiből felocsúdva iz­
gatottan tárgyalták a történteket s 
hangulat a rádió sorozatos híradá­
sai nyomán egyre fütöttebb lett. 
A rendkívüli híradások, amelyek 
a Felvidék hősi halottadéi szóll- 
tak, országszerte mély részvétet 
keltettek. Nagy megnyugvást kel­
tett egyben az a hir, .hogy a kor­
mány a határ védelmére megtette 
a szükséges intézkedéseket. S azt 
a nagy, óriási feszültséget, amelyet 
a végzetes események okoztak,jól­
eső érzés és nagy lelkesedés vál 
tóttá fel akkor, amikor a rádióban 
a szebbnél szebb, tüzesebbnél

tüzesebb katonaindulók hangjai 
hallatszottak, amelyre — hogyha 
szükség van, — sok százezer ma­
gyar katona dübörgő lépte dobog 
büszkén, kevélyen s lelkes öröm­
mel kész megvédeni az ősi rögöt, 
a sok szenvedésen átment magyar

Pénteken hajnalban, négy óra 
előtt néhány perccel, három cseh 
harcikocsival az élen kőt réguláris 
század katona aknavetőkkel, nehéz 
és könnyű géppuskával felfegyve­
rezve, valamint ukrán szabadcsa­
patok kézigránátokkal felszerelve 
átlépték a magyar határt. Munkács­
nál és megkeztók előrenyomulásu­
kat. A harcikocsikat katonai teher­
autók követték, amelyek zsúfolá­
sig meg voltak töltve katonákkal 
és hadianyaggal. Amikor a táma­
dók a Munkács közvetlen szom­
szédságában lévő Orosz vég közsé-

fajt, a Kárpátok medencéjében é- 
16 drága magyar népet, amelynek 
a világon annyi sok ellensége van.

A sorozatos híradások és a meg 
ejtett vizsgálat nyomán kialakult 
a csehek alattomos támadásának a- 
lábbi története:

géhez érkeztek, itt az ukrán sza­
badcsapatosok csatlakoztak hozzá­
juk, akik az est leszállása után a 
községbe beszivárgottak észrevét­
lenül és ott üres házakba és ud­
varokba bújtak meg. A támadó 
cseh bandák raj vonalba fejlődve 
nyomultak előre, a határőrök azon­
ban észrevették az alattomos éjsza­
kai támadást és igyekeztek a tá­
madókat feltartóztatni.

Heves tűzharc vette kezdetét s 
a csekélyszámu magyar sereg em­
berfeletti, hősies küzdelmet vívott 
a támadó cseh banditákkal.

Najoalbai) igdíilt meg a c&cb 
bandák támadása
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A magyarok tízszeres túlerővel 
szerobeo vették fel a harcot

A hősies magyar védekezés 
megállitotta a osehek előrenyomu­
lását, bár még nehéz géppuskával 
sem rendelkeztek, amelyeket a tan­
kok ellen eredményesen használ­
hattak volna, A 3 tank közül egyet 
sikerült harcképtelenné tenni, amely 
az árokba fordult. Irtózatos küz­
delem fejlődött ki a maroknyi 
magyar csapat ős a tízszeres cseh 
túlerő között. A nem várt, megle- 
petésszerüleg indított támadás ké- 
születlenül találta a határ őrséget 
s ha erősítés idejében nem érke­
zett volna, a maroknyi magyar

csapatot a cseh túlerő megsemmi­
sítette volna. Időközben azonban 
kevésszámú csendőrség, rendőrség, 
vámőrség, pénzügyőrök, valamint 
a városban tartózkodó szabadságos 
katonatisztek és önkéntesek siettek 
a szorongatott helyzetben levő ma­
roknyi határőrség segítségére és 
órák hosszat tartó véres ütközetet 
vívtak a csehekkel. Csatlakoztak 
később a nemzetőrök is a várost 
védő és vitézül harcoló csapatok­
hoz, amelyekkel szemben újabb és 
újabb cseh rajvonalak fejlődtek fel.

Korái) reggel tüzérségi pergőtűz
Múokács ellep

A géppuskák, fegyverek ropogá­
sába, az aknák és kézigránátok 
robbanásába reggel a cseh tüzérség 
is beavatkozott. Reggel fél 6 óra 
tájban Vöröshegyalja irányából 
pergőtüzet zúdítottak Munkácsra,

a várost 8 telitalálat érte, Ä Csil­
lag szállodát, a városi színházat 
mozgószinházat és több magán­
házat a gránát megrongált. A cseh 
tüzérség ezután szórványosan lőt­
te a várost.

Egy kilométer mélységben hatoltak 
a csehek magyar területre

A cseh előnyomulást Munkács 
alatt, a várostól 200 méternyire 
sikerült megállítani. A cseh ban­
dák sorozatos közelharcát a ma­
gyar csapat hősiesen állta. A harc 
délelőtt fél 10 után vesztett he

vességéből s a csehek ezután 
kénytelenek voltak hátrább húzód­
ni. A harcokban résztvettek még 
azok a térképészeti tisztek is, akik 
a határmegáilapitó bizottságban 
Munkácson végezték teendőiket.

A támadásra szoló parancsot I 
az ezredeshez egy őrnagy vittel 
csütörtökön éjszaka, a támadó

bandákat a határig egy cseh rend­
őrtiszt vitte el.
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A csehek csapdája
Pénteken délelőtt cseh részről 

egy cseh ezredts és egy cseh őr 
nagy találkozót kért. Magyar rész 
ről Szentiványi alezredes és Du- 
dinszky dr. főszolgabíró autón in­
dult el a csehekhez, útközben a- 
zonban az autót a csehek gépfegy

vertüz alá vették, úgyhogy a ma­
gyar parlamenterek visszafordul­
tak. Dudinszky dr. fejsérülést szén 
vedett. A magyar parlamenterek 
autóján fihór zászló volt, amely­
nek ellenére tűz alá vették őket.

Cseh vezérkari ezredes 
együgyü nyilatkozata

A pénteki nap folyamán egy 
cseh vezérkari ezredes és egy al­
ezredes érkezett Munkácsra, a tár­
gyalások felvételére. Kijelentette, 
hogy önálló (?) akcióról van szó. 
A tárgyalás közben, délután há­
rom órakor újabb 6 gránát csapott 
le Munkácsra, mire a magyar de­

legáció kifejtette, hogy ha önálló 
akció volt az orvtámadás, akkor 
miért avatkozik még bele a tüzér­
ség ? A cseh ezredes kitérően azt 
felelte, hogy az ágyúzás megszün­
tetése nem áll módjában. Más vá­
laszt nem talált a kérdés előlli ki­
búvására.

Magyar minisztertanács
A magyar kormány tagjai pén­

teken délután fél 4 órakor minisz­
tertanácsra ültek össze s azon a 
helyzetei kapcsolatos összes szük­

séges intézkedéseket megbeszélték 
A minisztertanács megállapította, 
hogy a véres, alattomos támadá­
sért Prága felelős.

Erélyes tiltakozás

Négy tiszt és öt közlegeoy balt 
bősi balált a barcokbai)

I

A cseh bandák visszaszorítása 
után megállapítást nyert, bogy 
négy tiszt és öt közlegény hősi 
halált balt Munkács védelmében. 
A súlyosan sebesültek száma tizre

emelkedett. A magyarok egy har­
cikocsit, két golyószórót, gépfegy­
vert, ,sok puskát zsákmányoltak 
és sok foglyot is ejtettek.

A magyar kornpáoy jegyzék* 
Olaszországhoz és Németországhoz

A magyár kormány pénteken 
jegyzéket nyújtott át a Budapes­
ten székelő olasz és német követ­

séghez. amelyekben közölték a 
cseh támadás tényét ős az ezzel 
kapcsolatos adatokat.

Ä magyar kormány erólyeshan- 
gu tiltakozójegyzókét a prágai 
magyar követség ideiglenes ügy­
vivője nyújtotta át. A jegyzék 
hangsúlyozza, hogy magyar rész­
ről több lépés történt ezideig a 
szomszédi jóviszony ápolására, 
azonban hasonló Prága részéről 
nem volt tapasztalható. A magyar

kormány a prágai kormányt teszi 
felelőssé a halálokért és .az oko­
zott károkért.

A cseh követ sajnálatát fejezte 
ki a történtek felett s helyi inci­
densnek minősítette a támadást, 
Kijelentette, hogy egy magasran- 
gu tisztet fognak kiküldeni az ügy 
kivizsgálására.

Lengyel felháborodás
A lengyel közvéleményt rend- | 

kívül felizgatta a csehek Munkács 
elleni alávaló támadása, Á len­
gyel lapok az esettel kapcsolato­
san külön kiadásokban jelentek 
meg és azokban nagy felháboro­
dással tárgyalják a történteket. 
Valamennyi lap részletesen fog­
lalkozik a Ruszin föld helyzetével 
s megállapítják, hogy a véres tá­
mad* a felelőtlen demagógia ered­

ménye. Hangsúlyozzák, hogy a 
Russinföld jelenlegi határai között 
nem képes magát fenntartani s 
ezt földet Magyarországhoz kell 
csatolni.

Belgrádban nagy megdöbbenést 
keltett a csehek támadása s ju­
goszláv diplomáciai körök élénk 
érdeklődéssel várják a fejle­
ményeket.

Magyar jegyzék Prágához
A magyar kormány pénteken 

délelőtt jegyzéket intézett a cseh 
kormányhoz s tiltakozott a véres 
és alattomos orvtámadás ellen. 
Hangsúlyozta a magyar kormány

jegyzéke, hogy a magyar kormány 
minden felelősséget elhárít ma­
gától a bekövetkező eseményekért. 
A magyar kormány a határ vala­
mennyi pontját megerősítette.

Harc egész nap
A cseh reguláris csapatok és az 

ukrán szabadcsapatok ellen a harc 
egész nap tartott. A banditák sú­
lyos veszteségeket szenvedtek. 
Délután 2 óra 20 perckor a cseh 
tüzérség újból megkezdte Munkács 
lövését. A várost 4 telitalálat ér-

Vallanak
A fogságba került cseh foglyok 

vallomásai szerint a támadást a 
cseh 84. gyalogezred 4. zászlóal­
jának két százada ős nagyszámú 
felfegyverzett ukrán terrorista haj­
totta végre. A 34. gyalogezredből 
pér napokkal ezelőtt elbocsátották

te. A harcba a magyar tüzérség 
és páncélos alakulatok nem avat­
koztak be. A cseh bandákat csak 
a késő délutáni órákban tudták a 
magyar csapatok a demarkációs 
vonalon túlra visszaszorítani.

a foglyok
a ruszin katonákat, mert azokat 
nem tartották alkalmasaknak a 
magyarok elleni támadásra. A tá 
madó bandák legnagyobb része 
cseh és morva nemzetiségű. A tá­
madást napok óta tervszerűen ké­
szítették elő a osehek.

Határ megerősítés
A kormány a bekövetkezett vé­

res események következtében el­
rendelte a határ megerősítését.
A magyar—cseh határ valameny- 
nyi pontján az ott szolgálatot tel­
jesítő határőrséget megerősítik s

ezzel elejét akarja venni a kor­
mány annak, hogy haso; ló alá­
való merénylet a jövőben meg­
történhessék.

A kormány intézkedése köz­
megnyugvást keltett.

000<X>000<X><XXX><><X><XXXXXX><>0<><X><><X>0<><X><XX>0<>0<><><X><>00<>0<><><>

Január 8 án vasárnap
Greta Garbó 

legszebb filmje :
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Magyar Világhiradó 
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Az utolsó évtized leghatalma­
sabb alkotása 1 

Izgalmas történet egy világ­
csavargóról, aki szerette a 
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9 Magyar Fajvédő Mozgalom zászlóját 
kibontotta Imrédy miniszterelnök .

Vizkereszt napjára országos 
nagygyűlést hivott össze Imrédy 
Béla miniszterelnök, amelyen fei- 
buutoita a Magyar Fajvédő Moz­
galom lobogóját. A nagygyűlés a 
Vigadó nagytermében ment vég­
be, amelynek egyetlen szónoka a 
miniszterelnök volt.

A zászlóbontó nagygyűlés a 
Himnusz eléneklésóvei vette kez­
detét, mely után Imrédy Béla 
megtartotta óriási érdeklődéssel 
várt beszédét,

— Magyar földön magyar éle­
tet akarunk élni, ősi magyar föl­
dön uj magyar életet — kezdte 
el beszédét a miniszterelnök, Nem 
kormányprogramot akarok adni,— 
mondotta a továbbiakban, hanem 
a gyökeres jobboldali reformpoli­
tika jegyében egyesitő nagy esz­
mei célkitűzéseket akarom ismer­

tetni.
Ezután kegyelettel emlékezett 

meg a Munkács körüli harcokban 
elesett hősi halottakról, Majd ki­
fejtette, hogy egy uj országos 
mozgalmat indít el útjára s ehhez 
a mozgalomhoz gyűjt sereget. A 
mozgalom fajvédő keresztyén nem­
zeti jobboldali mozgalom, a ma­
gyar nép egységét kívánja magá­
ba foglalni. Ennek a mozgalom­
nak vezére Magyarország kormány 
zója. Nincs helye az osztályokra 
való elkülönülésnek, nincs helye a 
születési előjogoknak, megélhetést 
keli biztositni mindenki számára.

Akarunk: Uj Magyarországot, 
magyar megújhodást, nacionalista 
társadalmat, katonai szellemet, tett 
rekész legyeimet, faji öntudatot, 
faj védelmet, lelki reformot, keresz­
tény erkölcsöt, keresztény össze­

tartást, evangéliumi harcos szere­
tető!, egyszerűséget, áldozatossá­
got, társadalmi reformot, a szoci­
ális igazság országépitósót, sza­
bad pályát minden magyarnak, 
egyetlen társadalmi értékmérőt és 
rangadót, a nemzetnek tett szol­
gálat hasznosságát, gazdasági re­
formot. magyarnak a magyar föl­
det, harcot a szegénység leküzdé­
sére, munkát, s a munka becsüle­
tét, közéleti tisztaságot, profitéh­
ség letörését, visszaélések kiirtá­
sát 1 Egyetlen lenyűgöző egységes 
magyar akaratot, magyar életet 1 

Vitéz Imrédy Bélát tomboló lel­
kesedéssel ünnepelték beszéde vé­
gén a nagygyűlés résztvevői. A 
tömeg helyéről felállva, egyetlen 
torokként, ütemesen kiáltotta a 
kormányelnök nevét. A nagygyü 
lés a Szózat éneklésével ért vége'
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fiz országgyűlési képviselőválasztók 
névjegyzékének kiigazítása

Ha a tiz éves magyar állam 
polgárság vélelmezésének a felté­
telei (T. 23 §. 1, bek.) nem fo­
rognak fenn, az állampolgárság 
kellékét állampolgársági bizonyít­
vánnyal kell igazolni, amelyből az 
is kitűnik, hogy az érdekelt köz­
ségi illetősége már 1921 évi julius 
hó 26-án is fennállott.

Az állampolgárság kellékére vo 
natkozó vélelem (T. 23 §, 1. bek) 
alapjául szolgáló születési helyet 
születési anyakönyvi kivonattal, a 
lakókelyet pedig lakbizonylattal, 
illetőleg helyhatósági, bizonyitvány- 
nyal kell igazolni. Á hadviseléssel 
kapcsolatos okból való távoliét 
idejét a lakóhelyen eltoltöttnek 
kell tekinteni.

Az iskolai végzettség igazolására 
vonatkozó szabályokat, a középis­
kolával egyenrangú tanintézetek, 
továbbá az egyetemekkel egyenlő 
elbírálás alá'eső főiskolák névso­
rát, valamint azt, hogy mely tan­
intézetnek mely osztályai (évfo­
lyamai) tekintendők az elemi nép-

iskola hatodik osztályával tanér­
tékre egyenrangúaknak, a Vallás 
és Közoktatásügyi Miniszter 1938. 
évi junius hó 17 én kiadott 63000 
1938. V. K. M. számú rendelete 
állapítja mag.

A hadirokkantak minőséget a 
(T. 19. §. 3 bek. b.) pontja, a ha­
dirokkantak számára rendszeresí­
tett „Hadigondozási igazolvánnyal 
9300 — 1933. H M. ein, hg. sz. 
rend. 7. számú melléklete kell iga­
zolni.

A tűzharcos minőséget (T. 19. 
§. 3 bek c.) pontja, igazoltnak kel 
tekinteni azoknál:

1. akiknek a Károly csapatke­
resztre való igényjogosultsága a 
világháború alatt elösmertetett és 
erről a volt közös hadseregbeli, 
vagy a magyar királyi honvéd csa­
pattestek, vagy póttestek parancs­
noksága által kiállított bélyegző­
vel, valamint a parancsnok aláírá­
sával, esetleg csak ezek egyikével 
ellátott eredeti igazolvánnyal ren­
delkeznek :

(Folytatása következik)

Sólyák a hóban
Egész Keszthely érdeklődéssel 

kíséri három ittmaradt gólya éle­
tét, Amikor társaik őszi vándor­

útra keltek, ők hárman kifürkész­
hetetlen okokból kikapcsolódtak a 
gólya túrából és megtartották ré­
gi fészküket a vágóhíd épületé­
nek tetején: a gólyaszülők és fió­
kájuk.

A gólyacsalád bátran viseli a ke­
mény, hideg telet, behúzódik fész­
kébe, ahonnan felváltva indulnak 
déltájt élelemért,

Rendszerint a templom előtti 
térségen szállnak le, ahol már vár­
ja őket a keszthelyi madár barátok 
bőséges szeretetadománya. Ha ki­
süt a nap, a gólyacsalád körsétát 
rendez a város fölött.
oooooooooooooooooooooooooo

Eljegyzés j Tóth István fm— 
Deák Eszter, Szilágyi István ko­
vács s.—Czirják Ilona, Schaml 
József máv mérnök—Müller Edit, 
Dénárt Ferenc keresk. s.—Kádár 
Ilona, Tömöri Lajos ÜTI pénz 
beszedő—Czapári Anna, Kis István 
hentes—Molnár Ilona.

Születés: Lakatos János al­
kalmi munkás leány Ilona, Biró 
Mihály bérlő fiú István Boróczki 
Dezső lakatos s. fiú Lajos.

tifA/í
Or.ír

Halálozás t Ádám József g. 
kát. 10 hónapos Pesti u. 4 Dalmi 
Istvánná ref. 74 éves Lorántfi 18, 
Tóth Sándor ref 35 éves Nádud-

kell használni, amelyet• 
legtübbon utánoznak, ha 
sikertelenül Is. Blstaa, 
enyhe, tájdalommeetw 
hatás jelt emel aa

AßTIM
ptei hashajtó dragéekaL Hete 2—3 
ártint borúve, reggelre keüemee WBéat 
biztosit
loioioioioioioaoH

var, Gálfi Imre fm. ref. 41 éves 
Vámospórcs, Bugyi Károly r. kát; 
34 éves Egyek, Bálint János ref. 
34 éves Tóth telep 11,Molnár Anna 
rkat 28 éves Hajdúszoboszló. Kiss 
Gyula ref 42 éves Honvéd u 39. 
IOIOIOIOSOIOIOIOK

JZIMHÁI
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 7-én, szombaton délután: 
„Mindig a nők kezdik“,

Január 7 én. szombaton este: 
„Mosoly országa“.

Január 8 án, vasárnap délután : 
„Mosoly országa“.

Január 8 án, vasárnap este : 
„Mosoly országa“.

Január 9-én, hétfőn este: „Há­
rom a kislány“.

A leányvárt boszorkány
A Hungária nagy siker mellett 

mutatta be a legújabb magyar fil­
met „A leány vári boszorkányt“. A 
kedves meséjü, hangulatos darab, 
egy újabb diadala a magyar film­
gyártásnak.

A régi Selmecbányái diákélet 
aranykora elevenedik fel a mozi 
ezüstvásznán Gértler Viktor ren­
dezésében. A főszereplők nagy­
szerű teljesítménye nagyban hoz­
zájárul a sikerhez.

A híradó friss, 'újszerű. A raj­
zos film ötletes, mulatságos.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szó- 
Kott járni, ha nehány hétig na-

I
ponta reggel, éhgyomorra egy po­
hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
A legújabb magyar vígjáték :

A leányvári 
boszorkány

Főszereplők : Csontos, Szörényi 
Éva, Hámory, Szombathelyi B. 
Vaszary Piri, Rátkay, Bilincsi, 

Apátby, Pethes stb. 
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5, 7, 9 órakor.

Remek magyar vígjáték :

Rád bízom 
a feleségem

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5, 7, 8 órakor.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor „t4da láng Jfiiklós
Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be, 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szán 
kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep : Csapó íicca 28 Sz. 
Teltfoi) : 24-49
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Istentisztel etek
a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr. 
Farkas Pál, d u 5 o Pataki Lász­
ló, Kistemplomban d e 10 o Uray 
Sándor, 11 o dr. Soós Béla. d u 
5 o Szenes László, Kossuth uocai 
templomban d e 10 o Siposs lm- 
re, d u 5 o dr. Bariba Tibor,Ká- 
roly Gáspár-téri templomban d e
9 o K. Kies László, d u 5 oKiss 
A. Jenó, Ispotály templomban d e
10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kul­
csár Dezső, Arpádtéri templomban 
d e 10 o H. Kiss Géza, d u 3 o 
Fülöp Tibor, Homokkerti templom­
ban d e 10 o Baja Mihály, duó 
o Kovács József, Nyilastelepi temp­
lomban d e 10 o Mezey Béla, d u 
3 o Orosz János, Csapókerti temp­
lomban d e 10 o Kiss Lajos, d u 
3 o dr. Dancsházy Sándor, Nyúlá­
si áll. iskolában d e 10 o dr. Lene 
G. Sándor, Tégláskerti iskolában 
d e 10 o Birinyi János, Horthy- 
közkórházban d e fél 9 o Nagy 
Sándor, Téglavetői gyűl. házban d 
u 2 o Szilágyi László. Tanyasi is­
tentiszteletek : Ondód II. V eresdül- 
lőn d e 11 o Rápolthy Árpád, 
Kunpánhalmon d u 2 o Rápolthy 
Árpád, Bánkon d e fél 10 o Bíró 
Béla, Diószegi utón d e 11 o Biró 
Béla, Hármashegyen d e 9 o vitéz. 
Szabó Endre, Pallagon d e 9 óra­
kor Erdei Mihály, Halápon d e 9 
o László Lipót, Pipóhegyen d e 
11 o László Lipót, Allóhegyen d 
u 2 órakor László Lipót.
A rom. kath. templomokban 

és kápolnákban t
Rendes szentraiserend 6, 7, 8, 9 

órakor, fóltizkor nagymisét tart és 
szentbeszédet mond Láng Pál pá­
pai kamarás. Délben 11, három­
negyed 12, fél 1 órakor szentmise 
Kertségi kápolnákban következők 
mondanak szentmisét: Csapókert­
ben Kummergruber Emil, Homok- 
kertben ,dr Rassovszky Kálmán, 
Nyilasteiepen Kiss László, Hajdu- 
sámsonban Novák Gyula, Józsán 
dr Szabó János.

jó orvosok azt, aki jó hashajtót 
tudott adni. Ások hashajtó között 
az orvosok előnyben részesítik az 
Artin dragéet. Az orvosok taná­
csára 2—3 pici Artin szemecsket 
este bevéve. reggelre normális, bő 
séges ürüiésink lesz anélkül, hogy 
gondolnánk arra, hogy hashajtót 
vettünk be. _____ ______

Országos vásárok
Január 8 vasárnap: Sátoraljauj 

hely, Hajdudorog, Törökszentmik- 
lós, Tokaj, Zalaszentgrót.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnál a 

Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ökör- 
földre, részben a Mátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a nivä' 
los órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhivomaz 
eladni szándékozókat, elsósorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a 
jánlatukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Springer József könyv, na­
pin. lotocikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme. 
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú 
an szabott, elismert, olcso 
árak.

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

neme

Olajképek, rézkarcok és se- 
• lyemfestmenyea állandó kiállítása 

meglepő olcsó árak mellett. Tóth 
képkeretezőnél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Demke mellett)

Miért kell hetenként legalább 
egyszer alaposan kitisztítania be­
leit ? Már a rendes táplálkozások 
mellett is annyi felesleges salak, 
emészthetetlen rostaanyag, bomlá­
si termék halmozódik fel az emész­
tőcsatornában, hogy azoknak is, 
akiknek rendes az emésztésük, i- 
dffnként alaposan ki kell tisztita- 
niok. Nem hiába tartották a régiek

F<rfi Öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P$trÍklKl SZENTANNA-U 5

Eladó egy 110 kilós disznó 
a Lehel ucca 35 szám alatt.

Mindenféle építési anyag,
fa. deszka, cement, mész, mozaik- 
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucea 2 sz. telepen. — 
Telefon 10—93.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

Ji £ } 0 £ 3
As égési magyar Állóidon »legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. At oreság legolcsóbb lepi». 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Blóflsetésidlja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1*0 P, 
Bserkesztóség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca *1 ssám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetését

... .. .
■ . ■ - ■ -

*

"S '* A',"

vonat

szgy.
sz.

A vonat
neme I érkezik

HONNAN

1-50 Bpost koloti SZ.
4-55 Nyirábrány »
5-02 Szerencs
5-08 Füzesabony »
6-20 Tiszalök »
5-45 Nyíregyháza »
6.01 Balmazújváros az
6-29 Nagykereki m.
6-32 Püspökladány az.
7-35 Bpest nyugati •
740 Hajdúnánás »
7.58 Nagyiéta Vértes ti
8-00 Szerencs it
8-10 Nyirábrány ti
9-29 Derecske m.

11.50 Bpest nyugati tt

11-53 Nyíregyháza V.

12-10 Füzesabony gy-
12-27 Tiszalök in.
12-30 Nyirábrány az.
13-22 Bpest nyugati V.

13-25 Nagyiéta Vértes m.
14-27 Szerencs gy-9
14-30 Tiszalök SÍ 1
14-32 Nyirábrány m.
14-35 Nagykereki V.

14-38 Balmazújváros m.
15-26 Nyíregyháza gy-
17-11 Bpest nyugati az.
18-43 Nyirábrány m.
18.45 Tiszalök gy
18-48 Nyíregyháza m.
18-58 Nagykereki gy-m
19-00 Tiszafüred sz.
19-30 Nagylóta Vértes „
20-45 Bpest keleti m.
21-36 Nyíregyháza seb.
22 00 Bpest nyugati az.

4.40
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20
7-30
7-45
7- 55
8- 35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
16- 37 
16-45 
16-54
16- 56
17- 04
18- 25 
18-39 
i<- 5 
2r 8 
2 M3 
2 '-12 
2.-: 3 
21-.6 
2;m5

Bpost nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykeroki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykerekij
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony , _
Nyíregyháza;
Tiszalök nj
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

A

árádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrend 
10.00, 12-80, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 120, 4 46 és 10 00-10-5 
közötti idóben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat él Árfolyam híreket ad.

Szombat
415 „Világjáró utón“.
5 Mit üzen a rádió.
5.35 „Férjhez mennek e a lányok“
6 35 A magyar nyelv tisztaságáért. 
7.05 Hírek.
7.25 A rádió szalonztnekura.
8 10 „Magyarokról—gyermekekről“ 
8.30 Kéler Béla est.
10 Milletin Géza jazzenekara.
11.10 Farkas Béla cigányzenekara

ra muzsikál.
10 40 Országos postászenekar.

Hétfő

Vasárnap
9 ó szláv istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd,
11.15 Evangélikus istentisztelet, 
12.3^ Operaházi zenekar.
1.05 Egészségügyi kalendárium.
2 Eusn.ildr-d/x..
3 Csukás Zoltán előadása,
3 45 A iádió szalonzenekara.
4.30 Felolvasás.
3 Heinemann Ede jazz zenekara. 
5 40 Nyíri József elbeszélése.
6.15 Karácsonyi Margit énekel. 
7,^0 Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara.
7.50 Sporteredmónyek,
8 „Az utolsó tekintetes ur.“ Vi­
dám hangjáték két részben.
10 Lovászi Ferenc oigányzeneka-

10.20 Felolvasás.
10.45 Három királyok,
12 Déli harangszó.
12.10 Dömötör Tibor hegedül. 
12,55 Eördögh János fuvolázik. 
1.30 Kiss Lajos és cigányzene- 
kara muzsikál.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Pancso Vladigerov zongorázik.
5 40 A magyar nyelv tisztaságáért.
5.45 Regős Ferenc előadása.
6 Illyés Gyula csevegése.
6 30 A rádió szalonzenekara.
7.20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.

ALFÖED
rOMTfU^ATHA». -

A eserkesstéeőrt és kiadásért felel'1'
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ____ _
Nyomtatott: Dr DI08ZBGHY Ja NO 

és Osuka Léssió nyomdevéllslstánál, 
Debrecen Piao neoa 41 ssám.

tfelelH üyenáavMetó ü«u*a Léeil*
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